

新鲜出炉

驾乘电动车佩戴安全头盔 全省13市时间表来了

当前,全省交警部门正开展电动自行车交通安全“百日整治”行动,针对电动自行车闯红灯、逆向行驶、违法载人、不按规定车道行驶、不佩戴安全头盔等重点交通违法进行严查严处。7月1日起正式施行的《江苏省电动自行车管理条例》规定,驾乘电动自行车应当按照规定佩戴安全头盔,具体实施的时间和区域由设区的市人民政府规定。目前,全省13市时间表已经新鲜出炉。

据江苏交警

案例

发生事故,戴不戴安全头盔差别大

5月26日5时左右,徐某驾驶小型轿车沿南通海门市汤正公路行驶至汤正公路余北路口时,与梁某某驾驶电动自行车碰撞,发生道路交通事故,致梁某某受伤、两辆车损坏。该起事故中,徐某驾驶机动车上道路行驶时超过限速标志标明的速度,行经人行横道线时未减速、疏于观察,行经没有交通信号灯、交通标志控制的十字路口,未让右方道路的来车先行,是造成事故的主要原因,承担事故主要责任。这起事故中,电动自行车驾驶人未正确佩戴安全头盔,事故发生瞬间头部狠狠

砸在地上,至今仍昏迷。7月14日11时许,吴某某驾驶小型轿车,沿南通海门市高新大道行驶至苏335省道海门市正余镇高新大道路口转弯时,与沿苏335省道驾驶电动自行车的朱某某发生碰撞,造成朱某某受伤,两车损坏。该起事故中吴某某驾驶机动车行经路口转弯时未确认安全,朱某某驾驶非机动车逆行行驶,两人过错均是造成该起交通事故的原因,双方承担事故的同等责任。发生碰撞时,电动自行车驾驶人朱某某头部着地,但因为佩戴了安全头盔,只是轻微受伤。

时间表出炉

江苏多市下月起开始实施

根据全省各设区市人民政府发布通告,各地对于骑乘电动自行车佩戴安全头盔的实施时间和区域安排如下

地区	时间	范围
南京	7月1日	全市
无锡	8月1日	全市
徐州	9月1日	徐州市市区(含铜山区、贾汪区)
	12月1日	全市
常州	7月1日	全市
苏州	8月1日	全市
南通	9月1日	全市
连云港	10月1日	连云港市海州区、连云区、开发区、高新区
	12月1日	全市
淮安	10月1日	全市
盐城	8月1日	全市
扬州	9月1日	全市
镇江	10月1日	全市
泰州	8月1日	全市
宿迁	9月1日	全市

点赞

公交司机突然中暑晕倒前将车停稳



司机将车靠边停好



众人合力救助司机 警方供图

出行提示

南京八卦洲长江大桥封道维修

借对向车道通行、应急车道开放,施工首日现场通行情况良好

8月27日零点,南京八卦洲长江大桥(南京长江二桥)正式开始为期24天的封道施工。封道首日,现代快报记者探访发现,南汊桥面北向南第二车道已经开始铣刨作业,在八卦洲大桥大流量情况下,现场通行秩序井然。需要提醒的是,整个施工期间,两侧桥面应急车道都会开放,社会车辆可以放心借道通行。同时由于桥面车辆较多,建议货车尽量绕行南京栖霞山大桥以及大胜关大桥。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 王瑞



扫码看视频



施工期间允许借应急车道行驶

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 摄

第二车道开通20年首次维修

上午11点左右,现代快报记者从南向北驶入八卦洲大桥,一上桥,就见到第一车道被锥桶隔开,南向北车辆只能从二三车道以及应急车道通行。桥面车辆虽然较多,需要缓慢行驶,但并没有拥堵现象发生。

在南汊桥北向南第二车道上,多辆挖掘机正在施工作业。“夜里我们就把表层的3厘米厚的环氧沥青铣掉了,现在正在用挖掘机把底层的2厘米铲掉。”南京长江二桥工程管理部经理于力介绍,八卦洲大桥于2001年建成通车,此后,2017年9月份,他们曾对南北向的第一车道路面进行过维修,但第二车道的大修,还是20年来首次。

可借道、可走应急车道,货车请尽量绕行
八卦洲大桥目前日均流量近10万辆次,这么大的车流量,封道施工后,还好走吗?

“今天的通行情况比我们预想的好太多了。”省交通运输综合执法局南京支队第二大队副大队长徐建宁告诉现代快报记者,确定要进行维修后,他们通过多种方式对社会车辆进行了告知。并且在道路沿线,从马群互通到雍庄枢纽共设置了15块导向牌,提醒车辆桥面施工,注意绕行,在桥面上也设置了近20块可以借用应急车道的指示牌。“目前,桥面的应急车道都可以走,借用的对向车道会按照车流大小进行临时管控开放,请车友通行时注意观察。”徐建宁说。

“因为今天是第一天,可能很多车不是很了解,货车数量没有明显减少,小车预计减少1万辆左右。”南京高速交警二大队三中队中队长项杰介绍,为了保障通行秩

序,本次施工将在夜间封闭同向两股车道,白天自早高峰起开放其中一股,再加上对向借1股道通行,北向南实际开放4股车道,增加桥面通行空间。27日7点,桥面出现了短暂的拥堵,缓行里程达2公里左右。当时,交警部门立即开放了对向的临时车道,大约9点,交通就恢复了,没有再出现拥堵和缓行的情况。

项杰提醒,从8月27日-9月20日施工期间,由于货车变道和加速性能有限,建议货车尽量从栖霞山大桥、大胜关大桥绕行。车辆从应急车道通行时,由于应急车道设计宽度比正常车道窄70厘米左右,请借道通行驾驶人注意车距,避免碰撞。

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)8月27日,现代快报记者从南京六合警方了解到,近日,一辆632路公交车在行驶过程中,司机吴师傅突然中暑,但在昏迷前一刻,克服身体不适,将车停靠在路边,保护了一车乘客的安全。

事情发生在8月19日上午10点左右,当时吴师傅开着公交车由竹镇客运站开往六合主城区,当车行驶到西部干线时,吴师傅感到头晕胸闷,眼看自己就要撑不住了,他赶紧将公交车靠边,停在了公交车附近,随后趴在了方向盘上。当时车上有20多名乘客,一开始大家没有注意到异常,当看到吴师傅趴在方向盘上一动不动,有几名乘客上前尝试唤醒吴师傅,但他没有一丝回应。乘客赶紧报了警,程桥派出所民警接警后迅速赶往现场。

吴师傅的同事老张开着另一辆公交车经过,得知吴师傅晕倒后,迅速将车上乘客转移到随后赶来的公交车上。老张来到吴师傅的车上,在乘客的帮助下,将吴师傅移到空调口的座位下通风,乘客们有的给吴师傅喂水,有的帮他扇风,可吴师傅依旧没有反应。

民警赶到现场,得知有乘客已拨打过120,但由于120急救车远在六合城区,赶到现场还需要一段时间,便赶紧与救护车司机取得联系,决定用警车先将吴师傅送往救护车方向送。民警将吴师傅抬上警车后,用最快的速度将吴师傅送到了赶来的120救护车上。

经救护人员初步检查,吴师傅当时中暑了,救护人员对吴师傅进行了简单救护,并将他迅速送往医院救治。最终,吴师傅经救治后已无大碍。